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 Δραςτηριότητα 1  

ΚΛΑ΢ΜΑΣΑ 

αριθμητήσ 3 

γραμμή κλάςματοσ 

παρονομαςτήσ 4 
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3. ΢φγκριςθ κλαςμάτων με τθν ακζραιθ μονάδα
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4. Μεικτόσ αρικμόσ 
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9. Απλοποίθςθ κλαςμάτων:
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 ανάγωγο κλάςμα (δεν μπορεί να απλοποιθκεί άλλο) 
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11. Διάταξθ – ςφγκριςθ ομϊνυμων κλαςμάτων:
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12. Ετερϊνυμα κλάςματα:
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13. ΢φγκριςθ ετερϊνυμων κλαςμάτων με ίςουσ αρικμθτζσ:
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14. ΢φγκριςθ ετερϊνυμων κλαςμάτων με άνιςουσ αρικμθτζσ:
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Μετατρζπω τα ετερϊνυμα κλάςματα ςε ιςοδφναμα ομϊνυμα (βρίςκοντασ το Ε.Κ.Π. των 

παρονομαςτϊν) και φςτερα τα ςυγκρίνω.  
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1. Να διατάξεισ τισ παρακάτω κλαςματικζσ μονάδεσ από τθ μεγαλφτερθ ςτθ μικρότερθ:
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2. Να τοποκετιςεισ το ςφμβολο τθσ ιςότθτασ ι ανιςότθτασ ςτα παρακάτω ηεφγθ αρικμϊν.
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3. Να μετατρζψεισ:

α) Σουσ μεικτοφσ ςε καταχρθςτικά κλάςματα 
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β) Σα κλάςματα ςε μεικτοφσ αρικμοφσ 
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4. Να ςυμπλθρϊςεισ τον κατάλλθλο αρικμό ϊςτε να ιςχφουν οι ιςοδυναμίεσ.
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5. Να διατάξεισ τα παρακάτω κλάςματα από το μεγαλφτερο ςτο μικρότερο.
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6. Να ςυγκρίνεισ τα παρακάτω κλάςματα:
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1. Σο ςπίτι μου απζχει από το κζντρο τθσ πόλθσ 1
3

1
 χλμ., ενϊ τθσ γιαγιάσ μου 
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 χλμ. Ποιο 

ςπίτι είναι πιο κοντά ςτο κζντρο; 

2. Σα
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 των μακθτϊν τθσ ΢Σϋ τάξθσ είναι κορίτςια και τα 
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9
 είναι αγόρια. Σα αγόρια ι τα 

κορίτςια είναι περιςςότερα; 

Προβλήματα 


